

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

层层压实责任 聘请专家智解

叶县多措并举确保污染防治成效

本报讯(记者杨沛洁)1月10日早上8点,在叶县污染防治攻坚战微信群里,该县公布了《污染防治攻坚战指挥部关于对各乡(镇、街道)空气质量逐月排名考核的通知》。

县指挥部办公室工作人员、县环保局局长李耀云说,该县成立了污染防治攻坚战指挥部,县长任指挥长,16个分指挥部,主管副县长任分指挥长,带队对企业 and 工地进行夜间巡查。

决措施。另外,该县还成立了8个污染防治攻坚战专项督导组,每天到18个乡(镇、街道)专项巡查,发现问题现场督导并开出督办单,限期要求相关部门处理,围绕专家组巡视出的问题进行督导。

PM10、PM2.5和优良空气天数三项指标,实行量化考核,分城区和乡村两组,每月对18个乡(镇、街道)公布积分排名,对前两名给予通报表扬的同时,分别给予2万元和1万元的奖励,对后两名给予通报批评并分别处以2万元和1万元的罚款,对于连续三次排名靠后的,实施问责。

去年12月,该县PM10月均浓度为154微克/立方米,与市定目标持平;PM2.5月均浓度为84微克/立方米,较市定目标119微克/立方米低了35微克/立方米;空气优良天数为15天,重污染天气为4天,较市定目标7天少了3天,空气质量创近年来同期最好水平。

新华区食药监局专项整治 餐饮行业油烟及燃煤大灶污染

本报讯(记者毛玺玺)“我们店里油烟净化器都做到了定时清洗,并建立了清洗台账,每次的清洗过程都会拍成小视频发到区食药监局组建的大气污染治理群里,便于监管部门及时监督和指导工作。”

污染防治工作整改档案,形成纵到底、横到边的大气污染监管体系;不间断对整改餐饮单位进行督查,对已下达整改通知书的,针对问题环节、问题部位开展定期回访,对于限期整改不到位或没有整改价值的坚决关停。

为充分调动群众参与大气污染防治工作的积极性,提升各餐饮业的环保意识,该局还大力宣传大气污染防治相关法律法规,组织各餐饮商户集中学习20余次,要求各商户门口电子屏滚动播放大气污染防治标语,发放宣传资料两万余份,制作宣传板40幅,悬挂条幅200多条,逐步形成保护环境光荣、污染环境可耻的社会氛围。

去年,该局共出动执法车辆5000余台次,执法人员20000余人次,收缴烧烤炉103个,捣毁燃煤大灶407个,收缴散煤1400余公斤,关停不达标餐饮店50余个,清理早餐点200余处,关闭占道经营餐饮摊点100余处,全区餐饮单位油烟净化器安装覆盖率达到100%。

去年,该局共出动执法车辆5000余台次,执法人员20000余人次,收缴烧烤炉103个,捣毁燃煤大灶407个,收缴散煤1400余公斤,关停不达标餐饮店50余个,清理早餐点200余处,关闭占道经营餐饮摊点100余处,全区餐饮单位油烟净化器安装覆盖率达到100%。

Table with 7 columns: 企业名称, 排放量(千克), 企业日排放总量(千克), 较2017年增减(%)

石龙区切实做好“寒冬送温暖”专项救助工作

本报讯(记者张鸿雨)“昨晚气温降到了零下8℃,我们又一次安排人员进行了排查,在韩梁路高庄村遇到一个流浪汉,现已安排其住进救助站,目前正通过公安部门了解更多信息。”

员的地点,进行不间断巡查,开通24小时救助热线,实行24小时值班制度。该局积极加强与公安、卫生、街道社区以及志愿者等协作,进一步完善救助网络,对发现的疑似流浪乞讨人员及时护送,避免意外发生,对接收的流浪乞讨人员进行健康检查和治疗,确保接收人员身体健康,对出现在社区及偏僻地段的流浪乞讨人员,第一时间发现,第一时间救助,进一步强化快速响应机制。

此外,该局还利用各种渠道宣讲救助政策,让生活无着流浪乞讨人员及时熟悉求助渠道、救助机构、求助电话等信息,鼓励和引导社会力量广泛参与救助管理工作,形成“社会参与、协同救助”的良好氛围。

此外,该局还利用各种渠道宣讲救助政策,让生活无着流浪乞讨人员及时熟悉求助渠道、救助机构、求助电话等信息,鼓励和引导社会力量广泛参与救助管理工作,形成“社会参与、协同救助”的良好氛围。

此外,该局还利用各种渠道宣讲救助政策,让生活无着流浪乞讨人员及时熟悉求助渠道、救助机构、求助电话等信息,鼓励和引导社会力量广泛参与救助管理工作,形成“社会参与、协同救助”的良好氛围。

帮助57户居民解冻水管 老两口致电感谢平水人

本报讯(记者邱爽)“我们老两口太感谢你们的左亚萍了,真是个好闺女,帮我们把冻上的水管解冻。要不是她帮忙,我们家到现在还吃不上水呢。”

“看到这个情况,实在不忍心走。”左亚萍说,用户是一对老年夫妇,都70多岁了,老太瘫痪在床,儿女常年在外地工作。她用自己存的洗衣水烧了热水,趴在阳台上,用旧衣服裹着供水管道,慢慢用热水浇淋,帮助老人解冻了管道。

据市自来水有限公司有关负责人介绍,自1月5日气温骤降以来,该公司客服热线共接到57户的求助来电,均为水表后的水管被冻请求帮助解冻。按照有关规定,水表后的供水设施应由用户自行维护。尽管如此,该公司还是迅速派人上门为用户解决了用水难题。

据市自来水有限公司有关负责人介绍,自1月5日气温骤降以来,该公司客服热线共接到57户的求助来电,均为水表后的水管被冻请求帮助解冻。按照有关规定,水表后的供水设施应由用户自行维护。尽管如此,该公司还是迅速派人上门为用户解决了用水难题。

据市自来水有限公司有关负责人介绍,自1月5日气温骤降以来,该公司客服热线共接到57户的求助来电,均为水表后的水管被冻请求帮助解冻。按照有关规定,水表后的供水设施应由用户自行维护。尽管如此,该公司还是迅速派人上门为用户解决了用水难题。



1月9日,湛河区高阳路街道召村农民赵唤在自家大棚收获大青菜。时下,户外冰天雪地,高阳路街道召村一侧的大棚内却是一片翠绿。据了解,召村是湛河区农业结构调整的试点村,也是我市主要蔬菜生产基地之一,目前,该村共有蔬菜大棚170余座,中小拱棚1000余座,蔬菜种植面积占全村耕地面积的80%,村里90%以上的农户从事蔬菜种植,亩均年收入近万元,召村人发了蔬菜财。

平顶山新一代天气雷达系统通过现场验收

本报讯(记者王孟磊)1月10日,省气象局主持召开平顶山新一代天气雷达系统现场验收会。经过验收组现场检查、听取雷达建设、运行现场验收测试报告,对系统运行、测试情况质询等环节,验收组同意,平顶山新一代天气雷达系统通过现场验收。

家发改委同意,平顶山新一代天气雷达站作为2009年增补的58个站点之一被列入国家计划,组成覆盖全国的新一代天气雷达监测网。市委、市政府对平顶山新一代天气雷达建设高度重视,在征地、规划等方面予以大力支持。截至2017年底,平顶山新一代天气雷达已累计完成投资3722.99万元,其中市财政投资2500万元。

月雷达吊装成功。2017年2月,雷达安装调试完成,2017年5月1日试运行。截至今年1月1日,雷达累计运行时间达5132小时,试运行以来一切正常,具备验收条件。

温馨提示

今日天气 白天到夜里晴天间多云,偏西风2-3级,最高气温3℃,最低气温-10℃

暴雪降温大棚受损后如何补救?

市农科院专家为种植户支招

本报讯(记者田秀忠)由于前几天的暴雪降温天气,我市有多座大棚被压塌或受损。大棚受损后,如何将损失降至最低?1月10日,记者采访了市农业科学院副院长、蔬菜专家尹守恒。

通过棚脚的泥土渗进棚内带走热量,增加棚室温度。雪后气温偏低,应注意保暖增温,采取临时增温保暖措施,可采用电暖风等加热措施,但禁止棚内直接燃煤燃柴,以防产生有毒有害气体危害。

据尹守恒介绍,这次暴雪及强降温天气对蔬菜棚室生产造成较大危害,主要表现在以下四个方面:一是强降雪导致部分大棚温室损毁,对受损棚室蔬菜造成了不可逆转的损坏。

晴天下午,要及时通风排换气,低温天气一般不放底风。下午1至2点,要尽量打开顶风口通风一小时左右,减少棚膜上的积水,降低空气湿度。但棚室出入口要设挡风帘,防止扫脚风冻坏风口和门边的蔬菜。

尹守恒提醒蔬菜种植户,暴雪寒潮天气过后,应及时清除棚室四周积雪。积雪融化期间,为避免设施二次灾害的发生,不仅要把棚外两旁从膜上扫下来的积雪清出去,减轻积雪对棚体局部的骨架产生压力,还要及时清除防寒沟里的积雪,防止积雪融化

对于部分温室大棚等设施遭遇雨雪天气垮塌后,应在第一时间拍照留证,以便后期申报农业保险理赔和各类灾情认定;随后应对温室大棚等设施进行整体检查维修,清除已冻死或被砸死的苗体,根据棚室结构和保暖设施及时做好准备,适时安排补种早春茬设施蔬菜。

细节要清 地点要准 内容要实

110教你如何正确报警

本报讯(记者卢晓兵)1月10日是全国第32个110宣传日,也是我市开展110报警服务22周年。当日,我市开展“110,守护新时代美好生活”宣传日活动。

地公安机关在相应范围内帮助查找;发生危及人身安全的紧急情况,如溺水、坠楼、自杀等,需要公安机关立即救助的;涉及水、电、气、热等公共设施出现险情,威胁公共安全、人身安全和财产安全,需要公安机关参与紧急处置的;发生地震、洪水、泥石流等自然灾害险情,危及人身安全和财产安全,需要公安机关紧急处置的;依法应当由公安机关处置的紧急求助事项。

当人们遇到危难需要报警时,及时正确报警是首要环节,一旦出现失误,不仅会使公安机关失去战机,而且会使受害者遭受更大的损失。市民报警时请要讲清、地点要准、内容要实。110报警服务台受理紧急报警的范围:刑事类警情,治安类警情,群体性事件,火灾、道路交通等治安灾害事故,依法应当由公安机关处置的与违法犯罪有关的其他报警。

110是公安机关打击犯罪、服务群众的桥梁和纽带,但恶意报警、扰警的行为时有发生。2017年我市接处警数据显示,110接报的有效警情只占到了全部报警量的32%,超过2/3的警情是无效警情,其中不乏恶意骚扰。市公安局110报警服务台民警说:“这些行为严重占用有限的110资源,导致真正处于急、难、险情况的群众无法得到及时的帮助和保护。希望广大群众能够真正关心、爱护、支持110。”

中小学教师资格考试即将报名

1月16日起网上报名,3月17日考试

本报讯(记者傅纪元)市招办1月10日发布消息,2018年上半年我省中小学教师资格考试网上报名时间为1月16日至19日,考试时间为3月17日。

考,我省要求省内普通高校在校三年级及以上学生和在读研究生,可在就读学校所在地报考。此类考生报考类别应具备学历条件须与本人毕业时取得的学历层次相适应。

本次报考对象为户籍或人事关系在我省的社会考生,报考类别有幼儿园教师资格、小学教师资格、初级中学教师资格、高级中学和中等职业学校(文化课、专业课)教师资格、中等职业学校实习指导教师资格。对于在校在生报

市招办将于1月16日至20日对我市考生进行网上审核。考生网上缴费时间为1月16日至22日。报名成功后,考生于3月12日至17日登录“中小学教师资格考试网”自行下载并打印准考证,按照准考证上规定的时间、地点参加考试。



1月9日中午,老人在石龙区养老服务中心内安心进餐。该中心特别根据老人身体和牙齿状况,精心准备有糖尿餐、高血压餐、低脂蔬菜餐等,深受老人及其子女喜爱。

注销公告 平顶山飞增成实业有限公司(注册号:41040000048480)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告 平顶山飞增成实业有限公司 2018年1月11日

通知 刘金侠无故旷工多日,请你于15日内到河南丰麟实业集团有限公司办理社保转移或停保手续,逾期不配合办理者按公司规定处理。河南丰麟实业集团有限公司 2018年1月11日

公告 禹州市维盟机械制造有限公司(包含北京中领航科股权投资基金管理(有限合伙)非法吸收公众存款案已由公安机关立案侦查,现已进入法院审理阶段,为更全面收集证据,最大限度维护集资参与群众利益,现再次公告。请集资参与人于2018年1月30日前到神马大道138

号院平顶山市公安局打击非法集资办案基地湛河区212房间登记。登记时请携带身份证、户口本、转账凭证、银行流水明细及借款合同等相关证据原件及复印件。逾期不登记产生的法律后果由集资参与人自行承担。平顶山市公安局北渡分局 2018年1月11日

关于平顶山市新华区中小企业投资担保有限公司客户补充确权登记的公告 平顶山市新华区中小企业投资担保有限公司依法清退以来,部分集资群众多次向有关部门反映未参与企业自主清退期间的确权登记。为了最大限度地维护集资群众利益,经研究,凡未参与(2014年12月-2015年3月)确权登记的集资群众,现依法进行补充确权登记。具体办理方式如下: 一、时间 公告发布之日起至2018年3月31日。 二、确权登记地点 平顶山市新华区委党校101教室(曙光街西段)联系电话:0375-2215366 三、须提供的资料凭证 客户本人有效身份证、合同原件及其复印件,填写《参与人登记表》。如需代办,代办人需提供被代办人身份证原件及委托书。 新华区中小企业投资担保有限公司 非法吸收公众存款案件专案组 新华区中小企业投资担保公司工作组 2018年1月11日